Spil 1: Ouvert V vinder, Ren V vinder, Solo H V vinder.
Spil 2: S S S vinder, S H N taber. T R S taber. S H S taber.
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Spil 4: S K N vinder/taber, S S N vinder, Solo K N vinder, S R @ taber.
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K V vinder.

Solo

Spil 15: TR H V vinder
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Spil 17: S K @ vinder, T R @ taber, S S @ taber.

Spil 19. T H V vinder/taber, S S V vinder/taber.
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Spil 23: S S S vinder/taber, S KV taber, Kgbe @ taber.

Spil 21: Ren N vinder
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Spil 25 S K N vinder/taber

Spil 24: SR N taber




Spil 27: T R S taber, S H S vinder/taber, S S S taber.

Spil 29: Solo K N vinder/taber, Ren N taber, Solo H @ vinder/taber.
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Spil 36: S K S vinder/taber, Solo K S vinder, TR R V vinder.

Spil 37: S H N taber, S S N taber, Ren N vinder.
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Spil 38: TR H N vinder/taber, Ren V taber.




Spil 40: Solo S N vinder/taber, S S N vinder.




